

# Șoferi, fiți precauți! Se lucrează pe drumul spre sudul litoralului!

**A**tenție, șoferi! Dacă v-ați plănuț drumuri în sudul litoralului, trebuie să fiți foarte precauți. Asta pentru că, Direcția Regională de Drumuri și Poduri Constanța anunță demararea lucrărilor de așternere covor asfaltic pe DN 39, pe sectorul cuprins între km 23+500 – 32+000, între localitățile constănțene Tuzla și 23 August. Pe sectorul respectiv, circulația este restricționată pe o cale, traficul desfășurându-se pe cealaltă cale, pe câte o bandă pentru fiecare sens. Potrivit reprezentanților DRDP Constanța, lucrările se execută între 11 și 30 aprilie 2019. „Rugăm participăți la trafic să



respecte semnificația semnalezării rutiere și să reducă viteza în apropierea sectorului unde se desfășoară lucrările. Ne cerem scuze pentru disconfortul creat!”, precizează reprezentanții DRDP Constanța. Informații suplimentare privind starea rețelei de drumuri naționale pot fi obținute de la Dispeceratul Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A., la numerele de telefon 021/264.33.33; 021/9360, 0800.800.301 și pot accesa pe prima pagina în caseta din stânga: www.cnadnr.ro - DISPECERAT - Situația Drumurilor Naționale, dar și pagina de FB

## Pe scurt.

### Programul Teatrului de Stat Constanța pentru acest final de săptămână

Vineri, 12 aprilie 2019, de la ora 19:00, după o pauză de aproape doi ani, se reia spectacolul Șobolanul rege- text montat în premieră pe țară la Teatrul de Stat din Constanța. Textul îi aparține reputatului dramaturg român de talie internațională Matei Vișniec, iar spectacolul este montat de regizorul Radu Dinulescu. Este un spectacol în care scena va deveni locul în care lumea nebună a jurnalismului senzationalist se va dezlănțui în fața publicului. (Regia: Radu Dinulescu; Cu: Iulian Enache, Remus Archip, Maria Lupu, Marian Adochiței, Mihai Sorin Vasilescu, Andrei Cantaragiu, Adi Dumitrescu, Mirela Pană, Georgiana Mazilescu, Ana-Maria Ștefan)

Sâmbătă, 13 aprilie 2019, de la ora 19:00, publicul este invitat la spectacolul Gâlcevile din Chioggia, de Carlo Goldoni, o poveste veselă și plină de culoare, în lumea căreia ne putem lăsa purtați fără nicio grijă. (Regia: Dana Dumitrescu; Cu: Andu Axente, Laura Iordan Adrian, Ana-Maria



Ștefan, Andrei Cantaragiu, Marian Adochiței, Adrian Dumitrescu, Luiza Martinescu, Georgiana Mazilescu, Florina Stănculeț, Florentin Roman, Cosmin Mihale, Remus Archip, Cristina Oprean)

Duminică, 14 aprilie 2019, de la ora 19:00, weekendul se încheie cu celebra comedie Desculț în parc, de Neil Simon, care celebrează dragostea și toate valențele ei pozitive, menite să ne umple sufletele de fericire. (Regia: Liviu Manolache; Scenografia: Eugenia Jianu; Cu: Liviu Manolache, Nina Udrescu, Tani Ștefu, Florina Stănculeț, Gelu Ciobanu)

Biletele se pot achiziționa de la casa de bilete a teatrului la următoarele prețuri: 40 lei (lojă), 30 lei (stal), 7,5 lei (bilete pentru elevi, studenți, pensionari).

## Târg educațional în Constanța și alte patru orașe din județ

Vineri, 12 aprilie 2019, începând cu ora 11.00, oferta educațională a anului școlar 2019 - 2020 va fi prezentată sub sloganul „Alege EDUCAȚIA! Este calea către viitorul tău”, de către Inspectoratul Școlar Județean Constanța, în colaborare cu Consiliul Județean Constanța, Instituția Prefectului - Județul Constanța, Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța, Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Constanța, universitățile constănțene și alți parteneri educaționali.

Târgul ofertelor educaționale este adresat elevilor din clasele a VI-a, a VII-a și a VIII-a, părinților acestora, precum și elevilor de liceu interesați de traseul educațional și

de formarea profesională.

Instituțiile de învățământ își vor expune oferta atât la Pavilionul Expozițional Constanța, cât și în alte patru centre și unități școlare din județul Constanța - Medgidia (Casa de Cultură „I.N. Roman”), Mangalia (Liceul Teoretic “Callatis”), Cobadin (Căminul Cultural) și Cernavodă.

Ofertele educaționale din învățământul liceal teoretic, vocațional sau tehnologic, alături de oferta unităților cu învățământ profesional dual pot fi vizionate în intervalul orar 11.00-18.00. La ora 12.00, directorul general al Camerei de Comerț și Industrie Româno-Germane, Sebastian Metz, și inspectorul școlar general, prof. Zoia-Gabriela Bucovă, vor semna acordul de parteneriat dintre Camera

de Comerț și Industrie Româno-Germană și Inspectoratul Școlar Județean Constanța, prin care învățământul profesional și dual va constitui o alternativă viabilă pentru piața muncii. Obiectul acestui parteneriat îl reprezintă măsurile de colaborare și de sprijin reciproc pentru educarea și informarea publicului cu privire la învățământul profesional și dual.

Deschiderea oficială de la ora 11.00 va avea loc în prezența autorităților locale, a partenerilor educaționali și a reprezentanților mediului de afaceri. Pe parcursul zilei, sunt așteptați peste 7 000 de elevi, alături de părinți sau alte persoane interesate, iar CJRAE Constanța va împărți, și de această dată, chestionare.

## Activitatea „Școala Altfel” în cadrul proiectului Constanța

### CONSTANȚA SE MIȘCĂ, la Idu Constanța



Asociația Club Sportiv Dani Grigore a organizat, joi, 11 aprilie 2019, Activitatea Școala Altfel, prin proiectul propriu „Constanța se mișcă”.

Cuvântul de ordine al acestei zile, pentru elevii de gimnaziu de la Școala Generală nr. 30 din Constanța, a fost distracție, sub atenta îndrumare a antrenorilor, ei desfășurând un altfel de antrenamente de mișcare fizică.

Copiii sunt învățați să facă, prin aceste antrenamente, cât mai multă mișcare și să adopte un stil de viață sănătos. Instructorii își propun prin acest proiect să vină în întâmpinarea părinților care își doresc pentru copiii lor să petreacă timp de calitate și eficient în folosul sănătății fizice a celor mici.

Scopul efectiv al proiectului „Constanța se mișcă”



îl constituie armonizarea Mișcării Fizice cu Stilul de viață sănătos. Antrenamentele se desfășoară la Club Idu din Mamaia, unde părinții pot asista la distractivele antrenamente de mișcare fizică, a declarat Adi Grigore, vicepreședinte al Asociației Club Sportiv „Dani Grigore”.